

விவாகரத்து வழக்கு: நீதிமன்றத்தில் ஐஸ்வர்யா ரஜினிகாந்த் ஆஜர்



சென்னை, நவ. 21-
நடிகர் ரஜினிகாந்தின் மகன் ஐஸ்வர்யாவுக்கும், இயக்குனர் கஸ்தூரி ராஜாவின் மகன் நடிகர் தனுசுக்கும் இருவீட்டார் சம்மதத்துடன் கடந்த 2004ம் ஆண்டு நவம்பர் 18ந் தேதி சென்னையில் திருமணம் நடந்தது. இவர்களுக்கு 2 மகன்கள் உள்ளனர். கருத்து வேறுபாடு காரணமாக கடந்த சில ஆண்டுகளாக இவர்கள் தனித்தனியாக வாழ்ந்து வருகின்றனர். தனுஷ் ஐஸ்வர்யா இடையேயான பிரச்சினையை தீர்க்க அவர்களுடைய குடும்பத்தினர் மற்றும் நண்பர்கள் முயற்சியில் ஈடுபட்டனர். ஆனால் இருவரும் விவாகரத்து பெறுவதில் உறுதியாக இருந்தனர். இந்த நிலையில் இருவரும் பரஸ்பர விவாகரத்து கோரி சென்னை குடும்ப நல கோர்ட்டில் மனு தாக்கல் செய்தனர். அதில், 2004ம் ஆண்டு நடைபெற்ற தங்களின் திருமணத்தை செல்லாது என அறிவிக்க வேண்டும் என கூறியிருந்தனர்.

இந்த மனுவை விசாரித்த குடும்ப நல கோர்ட்டு, தனுஷ் ஐஸ்வர்யாவை நேரில் ஆஜராக உத்தரவிட்டது. இதையடுத்து அந்த மனு நீதிபதி சபாதேவி முன்னிலையில் கடந்த 2ம் தேதி மீண்டும் விசாரணைக்கு வந்தது. அப்போது நடிகர் தனுஷ், ஐஸ்வர்யா ஆகியோர் ஆஜராகவில்லை. இதைத்தொடர்ந்து, வழக்கின் விசாரணையை 21ந் தேதிக்கு (அதாவது இன்று) தள்ளிவைத்த நீதிபதி, அன்றைய தினம் இருவரும் ஆஜராக உத்தரவிட்டார்.

இந்த நிலையில், விவாகரத்து வழக்கு தொடர்பான விசாரணைக்காக ஐஸ்வர்யா ரஜினிகாந்த் இன்று சென்னை குடும்ப நல நீதிமன்றத்தில் நீதிபதி முன்பு ஆஜரானார். அப்போது தனுஷ் வந்துகொண்டிருப்பதாக அவரது வழக்கறிஞர் நீதிபதியிடம் தெரிவித்த நிலையில் விசாரணையை 12 மணிக்கு ஒத்திவைத்து நீதிபதி உத்தரவிட்டார். கடந்த 3 விசாரணைக்கு இருவரும் ஆஜராக நிலையில், ஐஸ்வர்யா ரஜினிகாந்த் தற்போது ஆஜராகியுள்ளார்.

பெங்களூருவில் 25 கிடங்களில் லோக்கியுத்தா போலீசார் சோதனை

பெங்களூரு, நவ. 21-
கர்நாடக மாநிலம் காவிரி பாசன கழகத்தின் நிர்வாக இயக்குனர், மற்றும் பெங்களூரு கலால் துறை கண்காணிப்பாளர் உள்பட 4 அதிகாரிகள் வருமானத்துக்கு அதிகமாக சொத்து சேர்த்ததாக லோக் ஆயுத்தா போலீசாருக்கு தகவல் கிடைத்தது. இதையடுத்து அவர்களுக்கு சொந்தமான வீடுகள், மற்றும் அவர்களுடன் தொடர்புடையவர்களின் வீடுகள், அலுவலகங்கள், பிளாமி என சந்தேகிக்கப்படும் நபர்களின் வீடுகள் உள்பட 25 இடங்களில் லோக் ஆயுத்தா போலீசார் காவலு முதல் அதிரடி சோதனை நடத்தி வருகிறார்கள்.

அதிரடியாக உயர்ந்த தங்கம் விலை

சென்னை, நவ. 21-
தங்கம் விலை இந்த மாதம் தொடக்கத்தில் இருந்து விலை மளமளவென சரிந்து வந்தது. கடந்த 17ந் தேதி வரை விலை குறைந்து காணப்பட்ட நிலையில், அன்றைய தினம் ஒரு கிராம் ரூ.6 ஆயிரத்து 935க்கும், ஒரு சவரன் ரூ.55 ஆயிரத்து 480க்கும் விற்பனை செய்யப்பட்டது. அதன் தொடர்ச்சியாக கடந்த 18ந் தேதியில் இருந்து விலை உயரத் தொடங்கியது. அன்றைய தினம் சவரனுக்கு ரூ.480ம், அதற்கு மறுநாள் (19 ந்தேதி) சவரனுக்கு ரூ.560ம் அதிகரித்து இருந்தது. இதனையடுத்து நேற்று தங்கம் விலை அதிகரித்து காணப்பட்டது. அதன்படி நேற்று முன்தினம் ஒரு கிராம் ரூ.7 ஆயிரத்து 65க்கும், ஒரு சவரன் ரூ.56 ஆயிரத்து 520க்கும் விற்பனை செய்யப்பட்டது. நேற்றைய நிலவரப்படி, கிராமுக்கு ரூ.50ம், சவரனுக்கு ரூ.400 ம் உயர்ந்து, ஒரு கிராம் ரூ.7 ஆயிரத்து 115க்கும், ஒரு சவரன் ரூ.56 ஆயிரத்து 920க்கும் விற்பனை ஆனது. இந்த நிலையில் இன்றும் தங்கம் விலை சவரனுக்கு ரூ.240 உயர்ந்தது. கிராமுக்கு 30 ரூபாய் உயர்ந்து ஒரு கிராம் ரூ.7,145க்கும் சவரனுக்கு ரூ.240 உயர்ந்து ஒரு சவரன் ரூ. 57,160 க்கும் விற்பனையாகிறது. இதனால் கடந்த 4 நாட்களில் மட்டும் தங்கம் விலை சவரனுக்கு ரூ.1680 உயர்ந்துள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது. ரஷ்யா உக்ரைன் இடையே மீண்டும் போர்ப்பதறும் ஏற்பட்டதன் விளைவாக தங்கத்தின் மீது முதலீட்டாளர்களின் கவனம் சென்றுள்ளது. இதன் காரணமாக அதன் விலை உயரத் தொடங்கி உள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது. வெள்ளி விலையை பொறுத்தவரையில் மாற்றம் இல்லாமல், ஒரு கிராம் ரூ.10க்கும், ஒரு கிலோ ரூ.1 லட்சத்து ஆயிரத்துக்கும் விற்பனை செய்யப்பட்டது.

அதிக கன மழை பெய்யக்கூடும் என்பதால்

தமிழகத்திற்கு 26ம் தேதி ரெட் அலார்ட்

இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம் தகவல்

சென்னை, நவ. 21-
தமிழகத்தில் தென் காரணமாக, 23 ஆம் தேதி தென் கிழக்கு வங்கக்கடல் பகுதிகளில் ஒரு காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி உருவாகக்கூடும். இது மேற்கு வட்டமேற்கு திசையில் நகர்ந்து, அதற்கடுத்த இரு தினங்களில் தென் மேற்கு வங்கக்கடல் பகுதிகளில் காற்றழுத்த தாழ்வு மண்டலமாக வலுப்பெறக்கூடும். இதன் காரணமாக, இன்று (21 11-2024) தமிழகத்தில் ஓரிரு காற்றழுத்த தாழ்வு மண்டலமாக அது வலுப்பெற வாய்ப்புள்ளதாகவும், நவ.26ம் தேதி தமிழ்நாட்டில் கன முதல் மிக கன மழைக்கு வாய்ப்புள்ளதாகவும் இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம் தகவல் தெரிவித்துள்ளது. இதனிடையே சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் வெளியிட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பில், "குமரிக்கடல் மற்றும் அதனை ஒட்டிய பகுதிகளின் மேல் ஒரு வளிமண்டல கீழுக்கு சுழற்சி நிலவுகிறது. கேரள கடலோரப்பகுதிகளை ஒட்டிய தென் கிழக்கு அரபிக்கடல் பகுதிகளின் மேல் ஒரு வளிமண்டல சுழற்சி நிலவுகிறது. தெற்கு அந்தமான் மற்றும் அதனை ஒட்டிய பகுதிகளில் இன்று (21 11- 2024) ஒரு



லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். திருச்சிராப்பள்ளி, கடலூர், மயிலாடுதுறை, நாகப்பட்டினம், திருவாரூர், தஞ்சாவூர், புதுக்கோட்டை, ராமநாதபுரம் மாவட்டங்கள் மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளில் ஓரிரு இடங்களில் கனமழையும் பெய்ய வாய்ப்புள்ளது. 26/11-2024: தமிழகத்தில் அநேக இடங்களிலும், புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளிலும், லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். மயிலாடுதுறை, திருவாரூர், தஞ்சாவூர், நாகப்பட்டினம், புதுக்கோட்டை மாவட்டங்கள், காரைக்கால் பகுதிகளில் கன முதல் மிக கன மழையும், செங்கல்பட்டு,

வங்கக்கடலின் தெற்கு பகுதிகள் மற்றும் அதனை ஒட்டிய தெற்கு அந்தமான் கடல் பகுதிகளில் குறாவளிக்காற்று மணிக்கு 35 முதல் 45 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் இடையிடையே 55 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் வீசக்கூடும். 22/11-2024: தென் கிழக்கு வங்கக்கடலின் தெற்கு பகுதிகள் மற்றும் அந்தமான் கடல் பகுதிகளில் குறாவளிக்காற்று மணிக்கு 35 முதல் 45 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் இடையிடையே 55 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் வீசக்கூடும். 23/11-2024: தெற்கு வங்கக்கடலின் மத்திய பகுதிகள் மற்றும் அந்தமான் கடல் பகுதிகளில் குறாவளிக்காற்று மணிக்கு 35 முதல் 45 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் இடையிடையே 55 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் வீசக்கூடும். 24/11-2024: தெற்கு வானம் ஓரளவு மெழுகட்டத்துடன் காணப்படும். நகரின் ஒருசில பகுதிகளில் அதிகாலை வேளையில் பனி மூட்டம் காணப்படும். அதிகப்பட்ச வெப்பநிலை 31.32 டிகிரி செல்சியசை ஒட்டியும், குறைந்தபட்ச வெப்பநிலை 25.26 டிகிரி செல்சியசை ஒட்டியும் இருக்கக்கூடும். 21/11-2024: தென் கிழக்கு

ஜார்கண்டில் பஸ் கவிழ்ந்ததில் 7 பேர் பலி



ராஞ்சி, நவ. 21-
ஜார்கண்ட் மாநிலம் ஹசாரிபாக் மாவட்டத்திலிருந்து பஸ் ஒன்று பயணிகளுடன் பாட்னா நோக்கி சென்று கொண்டிருந்தது. அப்போது கோர்ஹர் காவல் நிலைய பகுதிக்கு அருகே சென்ற பஸ் சாலையில் திருப்பும்போது எதிர்பாராதவிதமாக கவிழ்ந்து விபத்துக்குள்ளானது.

இந்த விபத்தில் 7 பேர் உயிரிழந்தனர் மற்றும் பலர் காயமடைந்தனர். சம்பவ இடத்திற்கு விரைந்து சென்ற போலீசார் காயமடைந்தவர்களை மீட்டு அருகில் உள்ள மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். பஸில் மேலும் சிலர் சிக்கியிருப்பதால் அவர்களை மீட்கும் பணியில் போலீசார் மற்றும் மீட்டிங்குமுவீனர் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். மேலும் இந்த சம்பவம் பற்றி விசாரணை நடைபெற்று வருவதாக போலீசார் தெரிவித்தனர். இந்த சம்பவம் பற்றி ஹசாரிபாக் எல்பி அரவிந்த் குமார் சிங் கூறுகையில், பஸில் சுமார் 50 பயணிகள் இருந்ததாகவும், விபத்தில் இதுவரை 7 பேர் உயிரிழந்ததாகவும் தெரிவித்துள்ளார்.

பிறவாயை அருளுவம் அகத்தியரின் ஆதம் காயத்ரி மந்திரம்
ஓம் அகத்து ஈசாய வித்மஹே
கால ஹஸ்தாய த்மஹி
தந்நோ சர்வப் ப்ரசோதாயாத்.

பொருள்: எனது ஆன்மாவே, நீ பரமாத்மாவினை சென்றடைய வேண்டிய காலம் உதித்துள்ளது நீ விழிப்படைவாயாக...

தினமும் காலையும் மாலையும் குறைந்தது 27 முதல் 108 முறை 48 நாட்கள் உரைத்தால் கீழ்கண்ட பலன்கள் கிட்டும்..
உங்கள் வேண்டதல் நிறைவேறும்

- 1) நோய்கள் குணமாகும் (மௌனமாக உரைத்தால்)
- 2) பிறவாயை நிலை சித்திக்கும் / கர்மவினைகள் கரையும் (ஓசையுடன் உரைத்தால்)
- 3) கணவன் மனைவி ஒற்றுமை குடும்ப அமைதி கிடைக்கும் (குடும்பத்தில் அனைவரும் சேர்ந்து உரைத்தால்)
- 4) உங்கள் உயிருக்கு உணவாகிறது; பிரபஞ்ச ஆற்றல் ஈர்க்கப்படும்.

பிரைய அழிவுகளிலிருந்து காக்கப்படுவீர்
9789032199 7996774757
www.anbaalayam.com

மழைநீர் வடிந்து செல்ல ஜேசிபி மூலம் பாதைகளை சரி செய்யும் பணி



இராமநாதபுரம், நவ. 21- இராமநாதபுரம் மாவட்டத்தில் தொடர்ந்து பெய்து வரும் மழையால் மக்கள் வாழும் தெருக்களிலும் வீடுகளிலும் தண்ணீர் குழிந்து வருவதனால் அலுவலர்கள் தண்ணீரை அகற்றுவதற்கு தொடர்ந்து முயற்சி செய்து வருகின்றனர். இந்நிலையில் ராமநாதபுரம் மாவட்டம் மண்டபம் ஊராட்சி ஒன்றியம் நாகாட்சி மற்றும்

என் மனம் கொண்டான் உச்சிப்புரை ஊராட்சிகளில் தண்ணீர் வடிந்து செல்வதற்கு ஜேசிபி வைத்து மழைநீர் செல்வதற்கு பாதைகளை சரி செய்தும், மழைநீர் அகற்றும் பணி விரைவாக நடைபெற்று வருகிறது. இப்பணிகளை மண்டபம் ஊராட்சி ஒன்றிய வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் சோமசுந்தரம் அலுவலர்கள் சென்று பார்வையிட்டார்.

புதுச்சேரி சுகாதாரத்துறை சார்பில் நோய்த்தடுப்பு ஊசி குறித்து பயிற்சி பட்டறை



புதுச்சேரி, நவ. 21- புதுச்சேரி சுகாதார துறையும் உலக சுகாதார அமைப்பும் இணைந்து 2024ம் ஆண்டிற்கான நோய்த்தடுப்பு ஊசியைத் தொடர்ந்து வரும் பாதகமான நிகழ்வு (AEFI) கண்காணிப்பு மற்றும் செயல்பாடுகள், செயல்பாட்டு வழிகாட்டுதல்கள் குறித்து மாநில பரப்புரை பட்டறை நவம்பர்-19 மற்றும் 20ஆம் தேதிகளில் இரண்டு நாட்கள் புதுச்சேரியில் உள்ள ராஜீவ் காந்தி மகளிர் மற்றும் குழந்தைகள் மருத்துவமனை கலந்தாய்வு கூடத்தில் நடைபெற்றது.

இப்பயிற்சி பட்டறையை புதுச்சேரி சுகாதாரத்துறை இயக்குனர் டாக்டர் செவ்வேள் தொடங்கி வைத்தார். இந்நிகழ்ச்சியில் ராஜீவ் காந்தி அரசு மகளிர் மற்றும் குழந்தைகள் மருத்துவமனையின் மருத்துவ கண்காணிப்பாளர் டாக்டர் ஐயப்பன், உலக சுகாதார அமைப்பின் துணை மண்டலக் குழுத் தலைவர் டாக்டர் ஆஷா ராகவன், உலக சுகாதார அமைப்பின் புதுச்சேரி உறுப்பினர் டாக்டர் சாய்ரா பானு, துணை இயக்குனர் (தடுப்பூசி பிரிவு) (பொறுப்பு)

மருத்துவர் ரகுநாதன் ஆகியோர் சிறப்பு விருந்தினர்களாக கலந்து கொண்டனர். மேலும் இப்பயிற்சி பட்டறையில் மாநில AEFI குழு உறுப்பினர்கள், காரைக்கால் மாகி ஏனம் துணை இயக்குனர்கள், ஜிப்மர் மருத்துவமனை, இந்திரா காந்தி மருத்துவ கல்லூரி, ராஜீவ் காந்தி அரசு மகளிர் மற்றும் குழந்தைகள் மருத்துவமனை சார்ந்த அனைத்து துறைகளின் மருத்துவ வல்லுனர்களும் புதுச்சேரியை சார்ந்த அனைத்து பிராந்தியங்களின் தலைமை மருத்துவ அதிகாரிகளும் கலந்துகொண்டு குழந்தைகளுக்கான நோய் தடுப்பூசியின் முக்கியத்துவத்தை பற்றியும், எவ்வாறெல்லாம் பாதுகாப்பான முறையில் தடுப்பூசிகளை செலுத்த வேண்டும் என்பதைப் பற்றியும், 100% குழந்தைகளுக்கு தடுப்பூசி பாதுகாப்பான முறையில் சென்றடைவதை பற்றியும், 2024ம் ஆண்டிற்கான புதுப்பிக்கப்பட்ட நோய்த்தடுப்பு ஊசியைத் தொடர்ந்து வரும் பாதகமான நிகழ்வு (AEFI) கண்காணிப்பு மற்றும் செயல்பாடுகள்: செயல்பாட்டு வழிகாட்டுதல்கள் பற்றியும் மிக விளக்கமாக சிறப்பான முறையில் கலந்தாய்வு நடத்தப்பட்டது.

காங்கிரஸ் கட்சி நிர்வாகி ஜெயக்குமார் கொலையில் குற்றவாளிகளை கண்டுபிடிப்பது காவல்துறைக்கு சவாலாக உள்ளது



தென்காசி, நவ. 21- தென்காசியில் தமிழ்நாடு காங்கிரஸ் கிராம கமிட்டி மறு சீரமைப்பு தொடர்பாக நடைபெற்ற கூட்டத்தில் ஆயிரப்பேரி கிராம காங்கிரஸ் கமிட்டி புதிய நிர்வாகிகளை தமிழ்நாடு காங்கிரஸ் கமிட்டியின் மாநில தலைவர் செல்வப் பெருந்தகை அறிமுகம் செய்து வைத்தார். பின்னர் செய்தியாளர்களிடம் இந்தியா கூட்டணி ஒற்றுமையுடன் உள்ளது. சமூக வலைதளங்களில் காங்கிரஸ் கட்சி விஜயுடன் கூட்டணி வைப்பதாக பரவி வருகிறது. தமிழக வெற்றி கழகத்துடன்

காங்கிரஸ் கூட்டணி கிடையாது. நெல்லை காங்கிரஸ் கட்சி நிர்வாகி ஜெயக்குமார் படுகொலை செய்த குற்றவாளிகளை கண்டுபிடிப்பது காவல்துறைக்கு குற்றவாளிகளை இனிவரும் காலங்களில் ஆசிரியர்களுக்கு பாதுகாப்பு அளிக்க வேண்டும் என முதல்வருக்கு கோரிக்கை விடுத்துள்ளோம் தெரிவித்தார். நிகழ்ச்சியில் அமைப்புச் செயலாளர் ராம் மோகன், நெல்லை பாராளுமன்ற உறுப்பினர் ராபர்ட் ப்ரூஸ், தென்காசி மாவட்ட காங்கிரஸ் கமிட்டி தலைவரும்

பசுமை கோவை செயலிணை அமைச்சர் செந்தில் பாலாஜி துவக்கி வைத்தார்



கோயம்புத்தூர் மாநகராட்சி வடவள்ளி பகுதியில் மின்சாரத்துறை அமைச்சர் செந்தில் பாலாஜி வார்டு எண்.39க்குட்பட்ட மகாராணி அவென்பூவில் பசுமை கோவை செயலிணை (Tree Plantation app) துவக்கி வைத்தார். அருகில் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் கிராந்தி குமார் பாடி, மாநகராட்சி மேயர் ஆ.ரங்கநாயகி ராமச்சந்திரன், மாநகராட்சி ஆணையாளர் மா.சிவகுரு பிரபாகரன், துணை மேயர் ரா.வெற்றிசெல்வன் மேற்கு மண்டல குழு தலைவர் தெய்வயானை தமிழ்மறை, அணிகள் குழு தலைவர் சாந்தி முருகன் நகர அமைப்பு குழு தலைவர் சந்தோஷ், மாமன்ற உறுப்பினர் லட்சுமி பாலகிருஷ்ணன் ஆகியோர் உள்ளனர்.

57வது தேசிய நூலக வாரவிழா



57வது தேசிய நூலக வாரவிழாவை முன்னிட்டு கடலூர் மாவட்ட மைய நூலகத்தில் நடைபெற்ற விழாவில் பல்வேறு போட்டிகளில் வெற்றிபெற்ற மாணவ, மாணவியர்களை பாராட்டி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் சிபி ஆதித்யா செந்தில்குமார் கேடயங்களை வழங்கினார். உடன் கடலூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் கோ. ஐயப்பன், மாநகராட்சி மேயர் சந்திரராஜா, மாநகராட்சி துணை மேயர் பா.தாமரைச்செல்வன் மற்றும் உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள், அரசு அலுவலர்கள் உட்பட பலர் உள்ளனர்.

மும்முனி ஊராட்சியில் புதிய குளம் அமைக்கும் பணி ஆட்சியர் ஆய்வு



திருவண்ணாமலை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் தெ.பாஸ்கர பண்டியன், “உங்களைத் தேடி, உங்கள் ஊரில்” திட்டத்தின் கீழ் வந்தவாசி வட்டம், மும்முனி ஊராட்சியில் மகாத்மா காந்தி தேசிய ஊரக வேலைவாய்ப்பு உறுதி திட்டத்தின் கீழ் புதிய குளம் அமைக்கும் பணியை நேரில் சென்று ஆய்வு மேற்கொண்டார்.

“உங்களைத் தேடி உங்கள் ஊரில்” திட்டத்தின் கீழ் பயனாளிகளுக்கு நலத்திட்ட உதவி வழங்கல்



நாமக்கல் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மருத்துவர் ச.உமா “உங்களைத் தேடி உங்கள் ஊரில்” திட்டத்தின் கீழ் மோகனூர் ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகத்தில் பயனாளிகளுக்கு அரசு நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்கினார்.

அலங்காநல்லூர் ஊராட்சி ஒன்றிய பகுதிகளில் ரூ.4 கோடியே 50 லட்சம் மதிப்பில் புதிய கட்டிடங்கள் அமைச்சர் மூர்த்தி திறந்து வைத்தார்

மதுரை, நவ. 21-
மதுரை மாவட்டம் அலங்காநல்லூர் ஊராட்சி ஒன்றிய பகுதிகளில் ரூ.4 கோடியே 50 லட்சம் மதிப்பில் புதிய கட்டிடங்கள் கட்டுமான பணிகள் முடிக்கப்பட்டு பயன்பாட்டிற்காக திறந்து வைக்கப்பட்டது. வலையப்பட்டி ஊராட்சி, மஞ்சமலை கோவில் செக்கு மடையில் ரூ.17 லட்சம் மதிப்பில் உணவுக்கூடம், அரசமட்டியில் ரூ.8.10 லட்சம் மதிப்பில் கலையரங்கம் உள்ளிட்ட புதிய கட்டிடங்களை வணிக வரி மற்றும் பதிவுத்துறை அமைச்சர் பி.முர்த்தி தலைமை தாங்கி பிப் பன் வெட்டி குத்துவிளக்கேற்றி திறந்து வைத்தார். இந்த நிகழ்ச்சியில் மாவட்ட கலெக்டர் சங்கீதா, கூடுதல் ஆட்சியர் மோனிகா ராணா, சோழவந்தான் சட்டமன்ற உறுப்பினர் வெங்கடேசன், மாவட்ட அவை தலைவர் பாலகம்பரமணியன், திமுக ஒன்றிய செயலாளர்கள் தனராஜ், பரந்தாமன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். பொதுக்குழு உறுப்பினர் முத்தையன்,



ஆணையர் பகுதி கழக செயலாளர் மருதுபாண்டி, நகர் செயலாளர்கள் ரகுபதி, மனோகரவேல் பாண்டி யன், யூனியன் ஆணையாளர்கள் கலைச்செல்வி, வள்ளி, பொறியாளர் விக்கினேஷ், ஊராட்சிமன்ற தலைவர் காயத்ரி இதயசந்திரன், ஒன்றிய குழு தலைவர் பஞ்சு, துணை தலைவர் சங்கீதா மணிமாறன், பேரூராட்சி தலைவர்கள் ரேணுகா ஈஸ்வரி கோவிந்தராஜ்,

சுமதி பாண்டியராஜன், துணைத் தலைவர் சுவாமிநாதன், ஊராட்சிமன்ற தலைவர்கள் பெருமாள், சுசந்தி கண்மணி திரவியம், விஜயலட்சுமி முத்தையன், ஜெயமலா பாலமுருகன், பழனிச்சாமி, அழகுமணி சசி, சத்யா செந்தில்குமார், சேது சீனிவாசன், முருகையா, முன்னாள் ஊராட்சிமன்ற தலைவர்கள் தனுஷ்கோடி, அழகுமணி, துணை தலைவர்கள் ராஜேஷ், தர்மராஜா,

கோபால், ஒன்றிய கவுன்சிலர்கள் சரவணன், ஒப்பந்தகாரர்கள் கண்ணன், பரந்தாமன், ஆண்டிச்சாமி, வீரன்ன், ஜெகதீசன், ஒன்றிய அவை தலைவர்கள் நடராஜன், பழனி, திமுக நிர்வாகிகள் ராதாகிருஷ்ணன், சுந்தர், இளைஞரணி சந்தனகருப்பு, மருது, மாணவரணி யோகேஷ், வினையாட்டு மேம்பாட்டு அணி துணை அமைப்பாளர் பிரதாப், பொறியாளர் அணி ராகுல், உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர். இந்த நிகழ்ச்சியில் சேந்தமங்கலம் ஊராட்சியில் ரூ.2 கோடியே 54 லட்சம் மதிப்பில் இரண்டு புதிய பாலங்கள், கோடாங்கிட்டி ஊராட்சியில் ரூ.14.30 லட்சம் மதிப்பில் அங்கன்வாடி மையம், பாறைப்பட்டி ஊராட்சியில் ரூ.14.55 லட்சம் மதிப்பில் அங்கன்வாடி மையம், உள்ளிட்ட பல்வேறு புதிய கட்டிடங்கள் திறந்து வைக்கப்பட்டது.

காரைக்கால் அவ்வையார் அரக மகளிர் கல்லூரியில் சிறுபான்மையினர் தின விழா



காரைக்கால், நவ. 21-
காரைக்கால் அவ்வையார் அரக மகளிர் கல்லூரியில், நேற்று சிறுபான்மையினர் தின விழா சிறப்பாக நடைபெற்றது. காரைக்கால் மாவட்ட நிர்வாகத்தின் சார்பில், அன்னை இந்திரா காந்தி பிறந்த நாளை முன்னிட்டு, தேசிய ஒருமைப்பாட்டு வார விழா கொண்டாடப்பட்டு வருகிறது. அதன் ஒரு பகுதியாக அவ்வையார் அரக மகளிர் கல்லூரியில் சிறுபான்மையினர் தின விழா கொண்டாடப்பட்டது. இந்த விழாவுக்கு புதுச்சேரி குடிமைப் பொருள் வழங்கல் மற்றும் நுகர்வோர் விலகாரங்கள் துறை அமைச்சர் திருமுருகன் தலைமை தாங்கினார். அவ்வையார் அரக மகளிர் கல்லூரி முதல்வர் அம்பிகாதேவி முன்னிலை வைத்தார். நேற்று காரைக்கால் அவ்வையார் அரக மகளிர் கலை கல்லூரியில் சிறுபான்மையினர் தின விழா கொண்டாடப்பட்டது. கொண்டாடப்பட்டது. கொண்டாடப்பட்டது. இந்த விழாவுக்கு புதுச்சேரி குடிமைப் பொருள் வழங்கல் மற்றும் நுகர்வோர் விலகாரங்கள் துறை அமைச்சர் திருமுருகன் தலைமை தாங்கினார். அவ்வையார் அரக மகளிர் கல்லூரி முதல்வர் அம்பிகாதேவி முன்னிலை வைத்தார். நேற்று காரைக்கால் அவ்வையார் அரக மகளிர்

தலைமை ஆசிரியர் ஸ்ரீகாந்த பக்ஷி ராஜன், காரைக்கால் இமாம் பெரிய பள்ளி ஜாமிஆ மல்லித் முகமது ஷஹீஜ், ஓய்வு பெற்ற பண்டக் காப்பாளர் கலைமாமணி குசசராஜ் ஆகியோர் சிறுபான்மையினர் நலம் காத்தல் என்றும் அவசியம் என்ற தலைப்பில் பேசினார்கள். விழாவுக் கான ஏற்பாடுகளை சமூக நலத்துறை உதவியுடன் ராஜேந்திரன் சிறப்பாக செய்திருந்தார்.

தமிழ்நாடு தடகா சங்கம் சார்பில் மாநில அளவிலான தடகா போட்டியில் சிறப்பாக விளையாடிய மாணவிக் கு ஊக்கத்தொகை வழங்கல்



கோவை, நவ. 21-
ஈரோட்டில் நடைபெற்ற மாநில அளவிலான தடகா போட்டிகளில் பங்கேற்று சிறப்பாக விளையாடிய 8 வீரர் வீராங்கனைகளை தமீழ்நாடு தடகா சங்கம் முழுமையும் மாதம் ரூ.6000 ஊக்கத்தொகை வழங்கப் பெறும் என்று அறிவிப்பு வெளியிட்டது. அதனைத் தொடர்ந்து கோவையில் மாணவி தியஸ் ஸ்ரீ-க்கு அணைத்து கோவையில் 6 ஆயித்திர்க்கான கோசோலை வழங்கும் நிகழ்ச்சி கோவை நேரு விளையாட்டு அரங்கம் மை தானத்தில் நடைபெற்றது. இந்த நிகழ்ச்சியில் மாவட்ட விளையாட்டு அலுவலர் மற்றும் தடகா சங்கத்தின் செயலாளர் சம்தீன் பொருளாளர் டாக்டர் ஜான் சிங்கராயர்

தொழில்நுட்ப தலைவர் சீனிவாசன் மற்றும் தியஸ் ஸ்ரீயின் பயிற்சியாளரும் தடகா சங்கத்தின் மூத்த துணைச் செயலாளரும் நந்தகுமார், மூத்த பயிற்சியாளரும் சங்கத்தின் துணைச் செயலாளர் நிஜாமுதீன், இந்நிகழ்ச்சியில் கலந்து கொண்ட மாணவிக் கு சால்வை அணிவித்து காசோலை வழங்கி கௌரவித்தனர். இது குறித்து நிர்வாகிகள் பேசுகையில் தமீழ்நாடு தடகா சங்கம் சார்பாக சிறந்த தடகா வீராங்கனையாக கோவை மனைவி தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டது எனவும் மகிழ்ச்சியாக உள்ளது. மேலும் தேர்ந்தெடுத்த தமீழ்நாடு தடகா சங்க செயலாளர் மற்றும் பெற்றோர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

புதுச்சேரி பள்ளிகளில் மாணவர்கள் பாதுகாப்பை உறுதி செய்ய போக்சோ கமிட்டி கல்வித்துறை அகிரடி நடவடிக்கை

புதுச்சேரி, நவ. 21-
புதுச்சேரி பள்ளிகளில் மாணவ மாணவியின் பாதுகாப்பை உறுதி செய்ய போக்சோ சட்டத்திற்கு இணங்க, பள்ளி அளவில் பல்வேறு போக்சோ கமிட்டிகள் உருவாக்க சுற்றறிக்கை அனுப்பப்பட்டுள்ளது.

செய்யும் வகையில் பள்ளி அளவிலான போக்சோ கமிட்டி தவறாமல் உருவாக்கப்பட வேண்டும். கமிட்டியின் தலைவராக பள்ளி முதல்வர், துணை முதல்வர், தலைமை ஆசிரியர் செயல்பட வேண்டும். கமிட்டி உறுப்பினர்கள் ஒரு மூத்த பெண் ஆசிரியர், ஒழுங்கு நடவடிக்கைகள் எதற்கும் ஆப்டபாத ஆண் ஆசிரியர் ஒருவரும், பெற்றோர் ஒருவரும், குழந்தைகள் நலன் தொடர்பான நலப் பணிகளில் ஈடுபட்டுள்ள ஒரு அரசு, அரசு சாரா சமூக நல அமைப்பின் உறுப்பினர் ஒருவரும், அதே

பள்ளியில் பயிலும் ஒரு மாணவனும், ஒரு மாணவியும் உறுப்பினர்களாக செயல்படுவார்கள். பள்ளி அளவில் மட்டுமன்றி, மாவட்ட அளவிலும், மாநில அளவிலும் போக்சோ கமிட்டியில், பள்ளி கல்வி அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. மாநில அளவிலான போக்சோ கமிட்டியில், பள்ளி கல்வி அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. மாநில அளவிலான போக்சோ கமிட்டியில், பள்ளி கல்வி அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. மாநில அளவிலான போக்சோ கமிட்டியில், பள்ளி கல்வி அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

உதவி இயக்குநர் உறுப்பினர்களாக செயல்படுவர். மாவட்ட அளவிலான போக்சோ கமிட்டியில், பள்ளி கல்வி அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. மாநில அளவிலான போக்சோ கமிட்டியில், பள்ளி கல்வி அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. மாநில அளவிலான போக்சோ கமிட்டியில், பள்ளி கல்வி அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

உறுப்பினர்களாக செயல்படுவர். இந்த கமிட்டிகள் மாணவ மாணவியரிடம், ஆசிரியர்கள் மற்றும் பொதுமக்களிடம், குழந்தைகள் நலம், பாலியல் பாதுகாப்பு பற்றி விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தவும், பாலியல் துன்புறுத்தல் நிகழ்வுகள் நடக்காத வகையிலும், பாலியல் துன்புறுத்தல் நிகழ்வுகள் நடந்தால் பாதிக்கப்பட்ட குழந்தைகளுக்கு நிவாரணம், பாதிப்பு ஏற்படுத்தியவர்களுக்கு சட்டப்படி தண்டனை பெற்று தரும் பணிகளை மேற்கொள்ளும். இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.

வில்லியனார் தொகுதியில் 161 பயனாளிகளுக்கு முதியோர் உதவித் தொகைக்கான அடையாள அட்டை எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சிவா வழங்கினார்



புதுச்சேரி, நவ. 21-
புதுச்சேரி அரசின் மகளிர் மற்றும் குழந்தைகள் மேம்பாட்டு துறை மூலம் வில்லியனார் சட்டமன்ற தொகுதியைச் சேர்ந்த 161 பயனாளிகளுக்கு முதியோர் உதவித் தொகைக்கான அடையாள அட்டை வழங்கும் நிகழ்ச்சி வில்லியனார் சட்டமன்ற உறுப்பினர் அலுவலகத்தில் நடைபெற்றது.

இந் நிகழ்ச்சியில், தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினரும், சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சித் தலைவரும் மாணவியர் சிவா பயனாளிகளுக்கு உதவித் தொகை பெறுவதற்கான அடையாள அட்டையை வழங்கினார். இதில், மகளிர் மற்றும் குழந்தைகள் மேம்பாட்டு துறை துணை இயக்குநர் அமுதா, நல ஆய்வாளர் பாலமுருகன் மற்றும் திமுக தொகுதி செயலாளர் மணிகண்டன், பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் ராமசாமி, செல்வநாதன், அவைத் தலைவர் ஜலால், இலக்கிய அணி அமைப்பாளர் ஜே.மோகன்தாசு, வந்தக அணி அமைப்பாளர் ரமணன், விவசாய அணி அமைப்பாளர் குலசேகரன், ஆதிதிராவிடர் அணி அமைப்பாளர் செல்வநாதன், சிறுபான்மை பிரிவு அமைப்பாளர் ஹாலித், விவசாய அணி துணை அமைப்பாளர் கோபி, ஆதிதிராவிடர் அணி துணை அமைப்பாளர் காணி, இலக்கிய அணி துணை அமைப்பாளர் கவிமூலா, தொழுசு தலைவர் அக்காயன், ஆதிதிராவிடர் அணி துணை தலைவர் கதிரவன், தொகுதி துணை செயலாளர்கள் ஜெகதீசன், ஹரி கிருஷ்ணன், பொருளாளர் கந்தசாமி, அதை தொகுதி செயற்குழு உறுப்பினர்கள் கப்பிரமணி, ஏழுமலை, தங்கராசு, மிவிடரி முருகன், சேகர், வெங்கடேசன், கமால் பாஷா, வசு, கார்த்திகேயன், கரேஷ், சிராஜி, கோவிந்தராஜ், ரகு, முருகன், நடராஜன், அன்பழிதி, ஜீவா, அன்பு, மனோ, லட்சுமணன், ராமஜெயம், வேல்முருகன் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

காரக்குறிச்சி ஸ்ரீ முத்துமுனிஸ்வர், பிடாரி அம்மன் ஆலய கும்பாபிஷேகம்



புதுக்கோட்டை, நவ. 21-
புதுக்கோட்டை மாவட்டம் திருக்கோயிலைச் சேர்ந்த காரக்குறிச்சியில் அருள் பாலித்து வரும் ஸ்ரீ ககந்த விநாயகர், முத்துமுனிஸ்வர், பிடாரி அம்மன், குதிரை, கருப்பர், சன்னாசி, முன்னடியான் மற்றும் மண்ணுக்கார பத்தை மன்னடிமகா காளி, கருப்பர் மற்றும் அய்யனார் ஆகிய பரிவார தெய்வங்களுக்கு அஷ்டபந்தை மஹா கும்பாபிஷேகம் நடைபெற்றது.

இந்த ஆலயம் அப்பகுதியில் பிரசித்திபெற்ற ஆலயமாக திகழ்ந்து வரக்கூடிய நிலையில் இந்த ஆலயத்தின் கும்பாபிஷேக விழா கொண்டும் மழையிலும் நடைபெற்றது. இந்த கும்பாபிஷேக விழாவை முன்னிட்டு கடந்த இரு தினங்களுக்கு முன்பு கோயில் வளாகத்தில் அமைக்கப்பட்ட யாகசாலையில் பல்வேறு புனித தளங்களிலிருந்து கொண்டுவரப்பட்ட புனித நீரை வைத்து பூஜைகளும் ஹோமங்களும் நடைபெற்று வந்த நிலையில் இன்று காலை இரண்டாம் கால யாகசாலை பூஜை நிறைவேடுத்து யாகசாலையில் வைத்து பூஜிக்கப்பட்ட புனித நீர் உள்ள குடங்களை சிவாச்சாரியர்கள் தலையில் சுமந்து மங்கல இசை முழங்க கோயிலை சுற்றி ஊர்வலமாக எடுத்துச் சென்று பின்னர் கோயிலில் கோபுர கலசத்திற்கு சென்று கருட பகவான் வானில் வட்ட மிட கோயில் கலசத்தில் புனித நீர் ஊற்றி கும்பாபிஷேகம் செய்து வைக்கப்பட்டது. இதன்பிறகு பரிவார தெய்வங்களுக்கும் கும்பாபிஷேகம் நடைபெற்ற நிலையில் புனித நீர் புடை சூழ குவிந்திருந்த பொதுமக்கள் மீது தெளிக்கப்பட்டது. இந்த கும்பாபிஷேக விழாவில் ஆயிரம் கணக்கான பக்தர்கள் மழையில் நனைந்தவாரும் குடை பிடித்தவாரும் கும்பாபிஷேக விழாவில் கலந்து கொண்ட சாமி தரிசனம் செய்தனர். பக்தர்களுக்கு அன்னதானம் வழங்கப்பட்டன. கும்பாபிஷேக விழா ஏற்பாடுகளை காரக்குறிச்சி கிராம பொதுமக்கள் இளைஞர்கள் செய்திருந்தனர்.

பெத்துசெட்டிப் பேட்டை சித்தி விநாயகர் கோவிலில் ரூ.4 கோடி மதிப்பில் தங்கத்தேர் பணி கவர்னர் துவக்கி வைப்பு



புதுச்சேரி, நவ. 21-
புதுச்சேரியில் சித்தி விநாயகர், சிவகப்பிரமணியர் கோவிலில் தங்கத்தேர் செய்யும் பணியை கவர்னர் கலைஷ்நாதன் துவக்கி வைத்தார். பெத்துசெட்டிப் பேட்டை சித்தி விநாயகர், சிவகப்பிரமணியர் கோவிலில் தங்கத்தேர் செய்யும் பணி தொடக்க

விழா நேற்று நடைபெற்றது. சிறப்பு அழைப்பாளராக கவர்னர் கலைஷ்நாதன் கலந்து கொண்டார். அவருக்கு பூர்ண கும்ப மரியாதை வரவேற்பு அளிக்கப்பட்டது. இதனைத் தொடர்ந்து சுவாமி தரிசனம் செய்த கவர்னர், தங்கத்தேர் செய்யும் பணியை பூஜை செய்து துவக்கி வைத்தார். இந் தங்கத்தேர், 12.5 அடி உயரத்தில், தேக்கு மரத்தில் செப்ப தகுதி தந்து அதில், 600 சவரன் தங்க மூலம் பூசப்பட உள்ளது. இதன் மதிப்பு ரூ. 4 கோடி. நிகழ்ச்சியில் வைத்திய நாடன் எம்.எல்.ஏ., முன்னாள் சபாநாயகர் வி.பி.சிவசகரா முத்து, கோவில் நிர்வாகிகள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

மொரப்பூரில் இளம் வயது திருமணம் மற்றும் பெண் சிசுக்கொலை தடுப்பு விழிப்புணர்வு முகாம்



தருமபுரி, நவ. 21-
தருமபுரி மாவட்டம், மொரப்பூர் அரசு மேம்படுத்தப்பட்ட ஆரம்ப சுகாதார நிலையம் சார்பில் இளம் வயது திருமணம் மற்றும் பெண் சிசுக்கொலை தடுப்பு விழிப்புணர்வு முகம் மொரப்பூரில் நடைபெற்றது. இம்முகாமிற்கு கட்டார் வட்டார மருத்துவ அலுவலர் டாக்டர். அரசு தலைமை வகித்தார். மொரப்பூர் அரசு மேம்படுத்தப்பட்ட ஆரம்ப சுகாதார நிலையம் மருத்துவர் டாக்டர். வனிதா முன்னிலை வகித்தார். சுகாதார ஆய்வாளர் ராஜேஷ் கண்ணா வரவேற்று பேசினார். முகாமில் இளம் வயது திருமணத்தால் ஏற்படும் தீமைகள் குறித்தும், இளம் வயது திருமணம் செய்பவர்கள் மீது சட்டப்படியான நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். மேலும் இளம் வயது திருமணம் நடப்பது குறித்து யாருக்கேனும் தகவல் தெரிந்தால் அவர்கள் தயங்காமல் சமூக நலத்துறைக்கோ அல்லது எங்களுக்கோ உடனடியாக தகவல் கொடுக்கலாம். இளம் வயது திருமணம் சட்டப்படி

செல்லாது எனவே இளம் வயது திருமணத்தை தடுக்க வேண்டும். மேலும் சட்டத்திற்கு புறம்பாக பெண் சிசுக்கொலை, கருவில் குழந்தையின் பாலினத்தை கண்டறிந்து பெண் குழந்தை என்றால் கருவில் அழிப்பது போன்ற தீய செயல்களை தடுக்க வேண்டும். பெண்களின் முன்னேற்றத்திற்காக அரசு பல்வேறு நடவடிக்கைகளை செயல்படுத்தி வருகிறது. கல்வி, வேலை வாய்ப்பு, அறிவியல் கண்டுபிடிப்பு, மருத்துவம், காவல், விமானம், ரெயில்வே, போக்குவரத்து, மின்சாரம், வேளாண்மை, பொறியாளர் போன்ற அனைத்து துறைகளிலும் இன்று சிறந்து விளங்குகிறார்கள் எனவே பெண் குழந்தைகளை ஆண் குழந்தைகளுக்கு இணையாக நாம் போற்ற வேண்டும். போன்ற கருத்துக்கள் குறித்து பெண்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தப்பட்டது. முகாமில் மொரப்பூர் பகுதியை சேர்ந்த ஏராளமான பெண்கள் கலந்து கொண்டனர். முடிவில் பகுதி சுகாதார செவிலியர் லட்சுமி நன்றி கூறினார்.

சர்வதேச குழந்தைகள் தினத்தை முன்னிட்டு விழிப்புணர்வு பேரணி



விழுப்புரம், நவ. 21-
விழுப்புரம் மாவட்டம், கண்டாச்சிபுரம் பகுதியில் குழந்தைகள் நலன் மற்றும் சிறப்புச் சேவைகள் துறை சார்பாக தேசிய குழந்தைகள் தினம் கொண்டாடப்பட்டது. நவம்பர் 19 உலக குழந்தைகளுக்கு எதிரான வன்கொடுமை தடுப்பு தினம் நவம்பர் 20 சர்வதேச குழந்தைகள் தினத்தை முன்னிட்டு குழந்தைகளுக்கான நடைப்பயணம் மாவட்ட குழந்தைகள் நல அலுவலர் பார்வையி தலைமையில் விழிப்புணர்வு பேரணியை கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தார்.
கண்டாச்சிபுரம் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் ஸ்ரீ தேவிரவிக்குமார் முன்னிலை வகித்தார். பின்னர் குழந்தைகளுக்கு ஏற்படும் கட்டாய திருமணம் மற்றும் பாலியல் வன்கொடுமை பற்றியும் பெண்களுக்கு நடக்கும் குற்றங்கள் குழந்தை தொழிலாளர்களை தடுக்கும் முறை பிரிவு 1098 பெண் குழந்தைகளை

பாதுகாக்கும் தொலைபேசி எண் போன்றவற்றை விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தினர். இந்நிகழ்ச்சியில் காவல் ஆய்வாளர் ஷாருக் அமீத், மாவட்ட குழந்தைகள் பாதுகாப்பு அலுவலர் பிரமேஸ்வரன் மாவட்ட குழந்தைகள் பாதுகாப்பு ஆலோசகர் முருகன் கண்டாச்சிபுரம் உதவி காவல் ஆய்வாளர் காத்தமுத்து, விழுப்புரம், பெண்கள் மற்றும் குழந்தைகள் குற்ற தடுப்பு பிரிவு அலுவலர் கலைச்செல்வி, மாவட்ட ஒருங்கிணைப்பாளர் தமிழழகன் இல்லம் தேடி, கல்வி திட்ட தன் ஆர்வலர்கள், வட்டார கல்வி அலுவலர் க. அஞ்சலாதேவி, வட்டார வளநேற்பார்வையாளர் தமிழரசு ஆசிரியர் பயிற்றுனர் ஏழுமலை ஆசிரியர் சிவசங்கரன் முதன்மை தன் ஆர்வலர் லீலாவதி கண்டாச்சிபுரம் கிராம நிர்வாக அலுவலர் பிரசாத் குமார் இல்லம் தேடி, கல்வி தன் ஆர்வலர்கள் மற்றும் துறை சார்ந்த அதிகாரிகள் உடன் கலந்து கொண்டனர்.

விழுப்புரத்திற்கு முதலமைச்சர் வருகை புரிவதையொட்டி

முன்னேற்பாடு பணிகள் குறித்து அனைத்துத்துறை அலுவலர்களுடன் ஆலோசனைக்கூட்டம்

விழுப்புரம், நவ. 21-
விழுப்புரம் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக கூட்டரங்கில் விழுப்புரம் மாவட்டத்தில் அரசு நிகழ்ச்சிகளில் பங்கேற்க தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் வருகைகையி வந்தையொட்டி மேற்கொள்ளப்பட வேண்டிய முன்னேற்பாடு பணிகள் குறித்து அனைத்துத்துறை அலுவலர்களுடன் ஆலோசனைக்கூட்டம் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் டாக்டர் பழனி தலைமையில் நடைபெற்றது.
மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் தெரிவிக்கையில் செய்தியாளர்களிடம் தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் விழுப்புரம் மாவட்டத்திற்கு புரிந்து 28.11.2024 மற்றும் 29.11.2024 ஆகிய தேதிகளில் அரசு நிகழ்ச்சிகளான எல்லீஸ் அணைக்கட்டு முன்னாள் அமைச்சர் திரு. ஏ. கோவிந்தசாமி அவர்களின் நினைவு அரங்கம் இட ஒதுக்கீடு போராளட்டத்தில் துப்பாக்கிச்சூட்டில் உயிரிழந்த 21 சமூக நீதி போராளிகளின் தியாகத்தினை போற்றும் மணிமண்டபம் திறப்பு விழா மற்றும் பல்வேறு துறைகள் சார்பாக அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்க உள்ளார்கள். அந்த வகையில் தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் நிகழ்ச்சியில் அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் பெறும் பயனாளிகள் தேர்வு பட்டியலை துறை சார்ந்த அலுவலர்கள் தயார் செய்வதோடு, பயனாளிகளை அரசு நிகழ்ச்சிக்கு உரிய நேரத்தில் பாதுகாப்பாக அழைத்து வருவதற்கான வாகனம்



ஏற்பாடு செய்திட வேண்டும். மேலும் பயனாளிகளுக்கு நிகழ்ச்சி நடைபெறும் பகுதிகளில் அடிப்படை வசதிகள் சிறுநீர் வசதிகள் உள்ளிட்டவற்றை ஏற்படுத்திக்கொடுத்திட வேண்டும்.
மேலும், நிகழ்ச்சி நடைபெறும் பகுதிகளில் தொடர் மின் வசதி ஜெனரேட்டர் வசதி தற்காலிக கழிவுநீர் வசதியினை நகராட்சி நிர்வாகத்தால் ஏற்படுத்திட வேண்டும். மேலும் சுகாதாரத்துறை சார்பில் தற்காலிக மருத்துவ முகாம் தீயணைப்புத் துறை சார்பில், தீயணைப்பு வாகன வசதி, காவல் துறை சார்பில் பாதுகாப்பு வசதிகள் உள்ளிட்டவற்றை முன்னேற்பாடாக ஏற்பாடு செய்து தயார் நிலையில் வைத்திருக்க வேண்டும் அலுவலர்களுக்கு ஆறிவுறுத்தப்பட்டு உள்ள மாவட்ட ஆட்சியர் பழனி தெரிவித்தார். இந்நிகழ்ச்சியில் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் பரமேஸ்வரி தினடிவனம் சார் ஆட்சியர் திவ்யானி நிகம் மாவட்ட ஆட்சியரின் நேர்முக உதவியாளர் (பொது) யோகஜோதி ஊரக வளர்ச்சித்துறை செயற்பொறியாளர் ராஜா தனித்துணை ஆட்சியர் (ச.பா.தி) முருகன் உட்பட துறை சார்ந்த அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

தமிழ்நாடு அரசின் சாதனைகள் விளக்க புகைப்படக் கண்காட்சி



சேலம் மாவட்டம், கெங்கவல்லி ஊராட்சி ஒன்றியம், கடம்பூர் ஊராட்சி மன்ற திடலில் செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறையின் சார்பில் அமைக்கப்பட்டிருந்த தமிழ்நாடு அரசின் திட்டங்கள் மற்றும் சாதனைகள் விளக்க சிறு புகைப்படக் கண்காட்சியினை பொதுமக்கள் பார்வையிட்டனர்.

விவசாயிகளுக்கு வேளாண் உபகரணங்களை ஆட்சியர் வழங்கினார்



வேலூர் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் வே. இரா. சுப்புலட்சுமி, "உங்களைத் தேடி உங்கள் ஊரில்" திட்டத்தின்கீழ் அணைக்கட்டு வட்டார வளர்ச்சி அலுவலகத்தில் நடைபெற்ற ஆய்வுக்கூட்டத்திற்கு பிறகு தேரட்டக்கலை மற்றும் மலை பயிர்கள் துறையின் சார்பில் தேசிய வேளாண் இயக்க திட்டத்தின் கீழ் 2 விவசாயிகளுக்கு ரூபாய் 26,000/- மதிப்பிலான வேளாண் உபகரணங்களை வழங்கினார். இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் த.மாலதி, ஊரக வளர்ச்சி முகமை திட்ட இயக்குநர் நீ.செந்தில்குமார், மகளிர் திட்ட இயக்குநர் உ.நாகராஜன், கூட்டுறவு சங்கங்களின் இணை பதிவாளர் ச. திருகுணசுப்பிரமணியன் மற்றும் அனைத்து துறை அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

பொதுமக்களின் கோரிக்கை மனுக்களை பெற்ற ஆட்சியர்



தமிழ்நாடு முதலமைச்சரின் உங்களைத் தேடி உங்கள் ஊரில் திட்டத்தின்கீழ் கன்னியாகுமரி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் ஆர். அமுக்குமணி, திருவட்டார வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் பொதுமக்களின் கோரிக்கை மனுக்களை பெற்றுக்கொண்டார். உடன் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் ஜெ. பாஸ்கப்பிரமணியன் உட்பட பலர் உள்ளார்கள்.

பயனாளிகளுக்கு பட்டா வழங்கிய ஆட்சியர்



மக்களை நாடி அவர்களின் குறைகளைத் தீர்க்க தமிழ்நாடு அரசின் "உங்களைத் தேடி உங்கள் ஊரில்" திட்டத்தின்கீழ் தூத்துக்குடி மாவட்டம் கோவில்பட்டி வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மை துறையின் மூலம் 06 பயனாளிகளுக்கு நத்தம் பட்டாக்களை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் க. இளம்பகவத் வழங்கினார்கள். உடன் கூடுதல் ஆட்சியர் (வளர்ச்சி) இரா. ஐஸ்வர்யா, மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் ச. அஜய் சீனிவாசன், கோவில்பட்டி வருவாய் கோட்டாட்சியர் க. மகாலட்சுமி, மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் பலர் உள்ளனர்.

**தமிழகத்துக்கு
26ம் தேதி ரெட் அலார்ட்**



**நீதிமன்றத்தில்
ஐஸ்வர்யா ரஜினிகாந்த் ஆஜர்**

**பஸ் கவிழ்ந்து
7 பேர் பலி**

**தங்கம் விலை
அதிர்ஷ்ட உயர்வு**

**மடாலைஸ்
எக்ஸ்பிரஸ்**

Email: maalaiexpresspd@gmail.com

• 21-11-2024 வியாழக்கிழமை • வெளியூர்: 22-11-2024 வெள்ளிக்கிழமை • பக்கம் 6 • ரூ.600 காசுகள்